Ovopotenmvoupo: Huepounvia:

1° DYAAO EPTAZIAY
Yovietopévn ovvaun

H ddvapn eivar éva davoopotikd euoikd péyebog, cuvnbwe cvpPorileton pe to
ypauua F (force) ko éxet povéda pétpnong oto Sl to 1 N (newton)

Otav og éva cdU0 0oKOOVTOL TOAAEC SVVAUELS, TOTE £YEL VOO VO VAl THCOVLE TN
cuvietapévn Svvaun Tov ackeital 6 avtd t0 copa. H suvictapévn dvvaun sivor n
plo. exetvn ovvaun mov ovtikabfiotd TG TOAAEG OLVAUES OAAG TpoKaAel To {dla
aKPIPOG ATOTEAECUATO LE AVTEG.

Tn ovvictapévn dvvaun ™ ovuPoiilovpe cvvnbwg pe Fg. Tig dvvdapelg mov
avTika01otd 1 cvvictapuévn Fo, i ovoudlovpe cuvieT®oeg ¢ Fo.

2V mePInTMON OV £YOVUE CLYYPOUUIKES OLVALELS (Tdve oty 1010 evbeia dnAadn),
dovAedm ¢ eENG:
1. opilo po avbaipetn Betikny opd (my Tpog Ta de&id)
2. mpochétm doec duvdpelg sivar Tpog ta de&ld
3. aQap®d 0CEG OLVALELS Elval TPOG T APLoTEPD.
4. Av 1o amotélecpa mpokvyel Betikd, TotE M cuvicTouévn Fe Ba givar Tpog ta
de€1d. Av mpoxvwyet apvntiko, tote N For Ba elvar mpog tar apiotepd.
5. Zvvboc Eavaoyeddlm to copa uoévo pe T ovviotapévn Fo va aokeitol
EMAV® TOV.

AoKnon:
210 mapokdto oynua oyvel F1 =10 N, F; = 6 N xou F3 = 1 N. Bpeite m cvvictopévn
dovaun Fop.
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Avon:
Opilom Betikn popd TpogTa deEid.
Ipbopo: Foo=Fet+ Fa—Fo= = - TPog To. O

Eovakave o oynuo xopic Tig ToAAEg duvdpels, aAld povo pe v Fo mov Tig €xet
OVTIKOTOOTIOEL:

FO}L=5N

Avote pévol coc:
Av oto mapakdto oynua woxvelt F1=7 N, F, =3 N, F3=1 N ko1 F4 = 5 N, Bpeite m
ocuvicTopévn dovoun Fop.
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